CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EU) No 517/2011 of 25 May 2011 implementing Regulation (EC) No 2160/2003 of the European Parliament and of the Council as regards a Union target for the reduction of the prevalence of certain Salmonella serotypes in laying hens of Gallus gallus and amending Regulation (EC) No 2160/2003 and Commission Regulation (EU) No 200/2010

(Official Journal of the European Union L 138 of 26 May 2011)

On page 46, in recitals 8 and 9, and on page 47, in the third subparagraph of Article 1(1)(b), in Article 3 'Amendment to Regulation (EC) No 2160/2003' and in Article 4 'Amendment to Regulation (EU) No 200/2010':

for: '1,4,[5],12:i:-', read: '1,4,[5],12:i:-'.

Corrigendum to Commission Regulation (EU) No 1086/2011 of 27 October 2011 amending Annex II to Regulation (EC) No 2160/2003 of the European Parliament and of the Council and Annex I to Commission Regulation (EC) No 2073/2005 as regards salmonella in fresh poultry meat

(Official Journal of the European Union L 281 of 28 October 2011)

On page 8, recital 13 and on page 10, in the Annex, point (1), footnote 21 to the table:

for: '1,4,[5],12:i:-', read: '1,4,[5],12:i:-'.

Corrigendum to Commission Regulation (EU) No 200/2012 of 8 March 2012 concerning a Union target for the reduction of Salmonella enteritidis and Salmonella typhimurium in flocks of broilers, as provided for in Regulation (EC) No 2160/2003 of the European Parliament and of the Council

(Official Journal of the European Union L 71 of 9 March 2012)

On page 32, in recital 8 (twice) and the second subparagraph of Article 1(1), and on page 35, in the Annex, point 4.2, first subparagraph, point (c):

for: '1,4,[5],12:i:-', read: '1,4,[5],12:i:-'.